
Sondage 2019

Association des propriétaires du lac Gagnon



129

61

En français En anglais

Voulez-vous répondre au sondage? 
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Depuis quand êtes-vous propriétaires au lac Gagnon?
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Quel est votre groupe d'âge?
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LAC GAGNON OUEST 
(NORD DU CH. 

POINTE À BAPTISTE 
JUSQU'AU CHEMIN 

DE LA RÉSERVE)

LAC GAGNON EST 
(SUD DU LAC 

JUSQU'À LA BAIE 
BOURGEOIS)

POINTE À BAPTISTE 
ET SECTEUR AU SUD 
JUSQU'À LA RIVIÈRE

RIVIÈRE PETITE-
NATION

NORD DU LAC 
(INCLUANT CH. DE LA 

GRANDE-BAIE ET 
TOUT LE NORD DU 

LAC)

Dans quelle partie du lac habitez-vous?
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PRINTEMPS ÉTÉ AUTOMNE HIVER

Durant quelles saisons utilisez-vous votre propriété?
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Quelles sont vos principales activités estivales?
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SKI DE FOND SKI ALPIN RAQUETTES MOTONEIGE 4 ROUES (VTT) AUTRE

Quelles sont vos principales activités hivernales?
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PUITS ARTÉSIEN PUITS DE SURFACE EAU DU LAC BOUTEILLES

Quelle est votre principale source d'eau potable?
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Pour Contre

Êtes-vous pour ou contre qu'on puisse utiliser un 
terrain à vendre en bordure de l'eau pour donner 

accès au lac à des résidents et villégiateurs en 
deuxième rangée dans la partie où vous habitez?
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Pour Contre

Êtes-vous pour ou contre de voir s'établir des chalets 
en deuxième rangée dans la partie où vous habitez?
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Oui Non

Percevez-vous un impact de la location de chalet à 
court terme (Airbnb, personnelle, autres) dans la 

partie du lac où vous habitez?
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À la retraite 45 99

Pendant votre vie professionnelle 4 88

C'est déjà fait 26 76

De plus en plus de gens transforment leur chalet en 
résidence principale. Est-ce un projet pour vous?
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STABLE S'AMÉLIORE SE DÉTÉRIORE

Avez-vous l'impression que la qualité du lac Gagnon 
est:
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BEAUCOUP UN PEU PAS DU TOUT

Avez-vous l'impression que le lac Gagnon est menacé 
par : les plantes envahissantes?
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BEAUCOUP UN PEU PAS DU TOUT

Avez-vous l'impression que le lac Gagnon est menacé 
par : les coupes forestières?
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BEAUCOUP UN PEU PAS DU TOUT

Avez-vous l'impression que le lac Gagnon est menacé 
par : le développement minier (graphite)?
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BEAUCOUP UN PEU PAS DU TOUT

Avez-vous l'impression que le lac Gagnon est menacé 
par : les bateaux à vagues?
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SONT STABLES S'ÉRODENT

Avez-vous l'impression que les berges:
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BEAUCOUP UN PEU PAS DU TOUT

Êtes-vous préoccupé par la vitesse des bateaux près 
des berges?
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TRÈS IMPORTANT IMPORTANT PEU IMPORTANT

Quelle importance accordez-vous à la préservation de 
l'aire de pique-nique au sud du lac Gagnon dans son 

état actuel (naturelle et accessible) pour le bénéfice de 
tous les citoyens de Duhamel?



57

73

8
4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

TRÈS SATISFAIT SATISFAIT PEU SATISFAIT INSATISFAIT

Quel est votre niveau de satisfaction avec les services 
municipaux suivants: 

Déneigement?
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TRÈS SATISFAIT SATISFAIT PEU SATISFAIT INSATISFAIT

Quel est votre niveau de satisfaction avec les services 
municipaux suivants: 
Entretien des routes?
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TRÈS SATISFAIT SATISFAIT PEU SATISFAIT INSATISFAIT

Quel est votre niveau de satisfaction avec les services 
municipaux suivants: 

Mise en application des règlements?
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TRÈS SATISFAIT SATISFAIT PEU SATISFAIT INSATISFAIT

Quel est votre niveau de satisfaction avec les services 
municipaux suivants: 

Fréquence des communications?
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TRÈS SATISFAIT SATISFAIT PEU SATISFAIT INSATISFAIT

Quel est votre niveau de satisfaction avec les services 
municipaux suivants: 

Langue des communications?



39

97

10 2
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

TRÈS SATISFAIT SATISFAIT PEU SATISFAIT INSATISFAIT

Quel est votre niveau de satisfaction avec les services 
municipaux suivants: 

Site web?
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OUI NON

La cote-part annuelle de Duhamel pour les services de 
la Sureté du Québec est de 220 000$. Avez-vous 

l'impression de recevoir des services de la Sureté du 
Québec pour ce montant?
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TRÈS SATISFAIT SATISFAIT PEU SATISFAIT INSATISFAIT

Quel est votre niveau de satisfaction avec les services 
suivants de l'APLG : 

Fréquence des communications?
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TRÈS SATISFAIT SATISFAIT PEU SATISFAIT INSATISFAIT

Quel est votre niveau de satisfaction avec les services 
suivants de l'APLG : 

Le Remous?
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TRÈS SATISFAIT SATISFAIT PEU SATISFAIT INSATISFAIT

Quel est votre niveau de satisfaction avec les services 
suivants de l'APLG : 
Frais d'adhésion?
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TRÈS SATISFAIT SATISFAIT PEU SATISFAIT INSATISFAIT

Quel est votre niveau de satisfaction avec les services 
suivants de l'APLG : 

Site web?
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TRÈS SATISFAIT SATISFAIT PEU SATISFAIT INSATISFAIT

Quel est votre niveau de satisfaction avec les services 
suivants de l'APLG : 
Tests d'eau du lac?
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TRÈS SATISFAIT SATISFAIT PEU SATISFAIT INSATISFAIT

Quel est votre niveau de satisfaction avec les services 
suivants de l'APLG : 

Tests d'eau de consommation pour les membres?
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TRÈS SATISFAIT SATISFAIT PEU SATISFAIT INSATISFAIT

Quel est votre niveau de satisfaction avec les services 
suivants de l'APLG : 

Installation des bouées?



78

67

6 1
0

10

20

30

40

50

60

70

80

TRÈS SATISFAIT SATISFAIT PEU SATISFAIT INSATISFAIT

Quel est votre niveau de satisfaction avec les services 
suivants de l'APLG : 

Protection de l'environnement?
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TRÈS SATISFAIT SATISFAIT PEU SATISFAIT INSATISFAIT

Quel est votre niveau de satisfaction avec les services 
suivants de l'APLG : 

Événements spéciaux (par ex. 50è)?
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OUI NON

Êtes-vous intéressé à devenir bénévole pour l'APLG?


